

Příjmení	Jméno	oddíl	kraj	třída	MČR Brno		
					Kadetky	Juniorky	Ženy + Finále
Černá	Jaroslava	TJ Děčín	ÚST	I.třída	1	1	náhradnice
Dostálková	Lenka	Gymnastika Říčany, z. s.	STČ	I.třída	1	1	náhradnice
Dudová	Miroslava	SGC Ostrava	MS	I.třída	1	1	náhradnice
Blašková	Veronika	TJ Sokol Brno I	JM	I.třída	náhradnice	1	náhradnice
Benešová	Simona	TJ Sokol Moravský Krumlov	JM	I.třída	1	1	1
Linková	Simona	T.J.Sokol Chrudim	PAR	I.třída	1	1	náhradnice
Vrchovecká	Kateřina	SG Liberec	LIB	I.třída	1	1	náhradnice
Staňková	Soňa	TJ Sokol Hradec Králové	KH	I.třída	1	1	náhradnice
Grmelová	Světlana	GK Vítkovice	MS	I.třída	1	1	1
Valová	Kateřina	Gymnastika Zlín z.s.	ZL	I.třída	1	1	náhradnice
Vytiskova	Martina	TJ Sokol Plzeň I	PLZ	I.třída	1	1	1
Jírová	Gabriela	TJ Slovan Jindřichův Hradec, z.s.	JČ	I.třída	1	1	1
Bártová	Kateřina	T.J. Sokol Kampa	PHA	I.třída	1	1	náhradnice
Varmužková	Pavla	TJ Sokol Brno I	JM	MR 2	1	1	1
Marchlík	Daniel	TJ Sokol Moravská Ostrava 1	MS	MR 3	1	1	1
Všetečková	Jana	VOKD Poruba	MS	MR 3	1	1	1
Hořká	Zuzana	ind.člen	PHA	MR 3	1	1	1
Chmelová	Eliška	T.J. Sokol Kampa	PHA	MR 3	1	1	1
Řehořová	Renáta	TJ Avia Čakovice	PHA	MR 3	1	1	1
Kailová	Petra	TJ Bohemians Praha	PHA	MR 2	1	1	1
Šotolová	Lenka	Tj Sokol Horní Počernice	PHA	MR 3	1	1	1
Vlková	Kateřina	TJ Sokol Brno I	JM	MR 3	1	-	1
Kopecká	Zdenka	TJ Sokol Horní Počernice	PHA	I.třída	náhradnice	náhradnice	
Poláková	Martina	SK UP Olomouc	OL	II.třída	náhradnice	náhradnice	
Bartáková	Ivana	TJ Sokol Poděbrady	STČ	I.třída	náhradnice	náhradnice	
Masopustová	Hana	TJ Sokol Moravská Ostrava 1	MS	I.třída	náhradnice	náhradnice	
Blatecká	Kateřina	TJ Sokol Brno I	JM	I.třída	náhradnice	náhradnice	
Kuhnová	Šárka	TJ Slovan Praha	PHA	I.třída	náhradnice	náhradnice	
Květonová	Andrea	TJ Loko Pardubice z.s.	PAR	I.třída	náhradnice	náhradnice	
Dufková	Markéta	TJ Sokol Brno I	JM	I.třída	náhradnice	náhradnice	
Fialová	Miroslava	TJ Frenštát pod Radhoštěm	MS	I.třída	náhradnice	náhradnice	
Rampouchová	Pavčina	GYMPRA - Gymnastická Akademie Praha z.s.	PHA	I.třída	náhradnice	náhradnice	
Jírová	Dita	TJ Slovan Jindřichův Hradec, z.s.	JČ	I.třída	náhradnice	náhradnice	
Václavíková	Věra	TJ Sokol Brno I	JM	I.třída	náhradnice	náhradnice	
Drdová	Michaela	TJ Spartak MAS Sezimovo Ústí	JČ	I.třída	náhradnice	náhradnice	
Zahradníčková	Jana	Tj Sokol Horní Počernice	PHA	I.třída	náhradnice	náhradnice	
Stejskalová	Petra	T.J. Sokol Kampa	PHA	I.třída	náhradnice	náhradnice	